Besluit van de voorzitter van de Commissie Klachtbehandeling van de Nederlandse Orde
van Beroepscoaches (NOBCO), hierna te noemen: de voorzitter

Datum : 08 februari 2024
Zaaknummer : VB 2024-02

Betreffende de klacht van:

0000600000000,

hierna te noemen: Klager

Gericht tegen:

00000000 OCGOOGS,

hierna te noemen: Coach

1. Verloop van de procedure

Klager heeft op 31 januari 2024 bij NOBCO een klacht ingediend over Coach.

De voorzitter heeft besloten geen hoorzitting in te plannen omdat de klacht kennelijk niet-
ontvankelijk is.

2. De feiten

Klager loopt van 20 maart 2023 tot 20 maart 2024 stage bij ........ (bedrijf) als ICT-
medewerker in het kader van zijn HBO opleiding bij Hogeschool NCOI.

Coach is directeur van ....... (bedrijf) en stagebegeleider van Klager.

Tussen Klager, Coach en Hogeschool NCOI is een stageovereenkomst gesloten.

Op de website van ....... (bedrijf) is het NOBCO-logo afgebeeld.

Coach is niet aangesloten bij NOBCO.

3. Beoordeling door de voorzitter

Ontvankelijkheid
Nog afgezien van de vraag of van coaching sprake was, kunnen klachten uitsluitend worden

ingediend tegen bij NOBCO aangesloten coaches. Na onderzoek is gebleken dat Coach niet



aangesloten is bij NOBCO. Nu de klacht het handelen van een niet bij NOBCO aangesloten
coach betreft, is de klacht kennelijk niet-ontvankelijk.

Dit besluit is op 08 februari 2024 door de voorzitter van NOBCO Commissie
Klachtbehandeling genomen.

......................................

(mr. C.A.M. van der Heijden)



